

Вторник,
21 марта 1995 г.
N31

ПЯТНАДЦАТАЯ НОБЕРЕЦКАЯ

По вашей просьбе

О юбилейной медали

Как выглядит юбилейная медаль? Говорят, там изображен двуглавый орел? Не за него мы воевали...

В. Степаненко,
участник войны,
ветеран труда

В редакции есть и другие просьбы рассказать о том, какая она, медаль, посвященная Победе. Несмотря на то, что мы уже давали ее описание в номере за 1 февраля, повторяем еще раз.

Юбилейная медаль «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



Круглая, диаметр 32 мм, изготавливается из томпака. На лицевой стороне медали изображены Кремлевской стены со Спасской башней, собора Покрова на рву и праздничного салюта. Внизу медали изображение ордена Отечественной войны и цифры «1945-1995», по окружности лавровые ветви.

На оборотной стороне медали в центре надпись «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945». Внизу по окружности лавровый полувенок.

Края медали окаймлены бортиком. Все надписи и изображения на медали выпуклые.

Медаль при помощи ушка и кольца соединена с пятиугольной колодкой, обтянутой красной шелковой муаровой лентой шириной 24 мм. С левого края ленты пять полос: три черные и две оранжевые. Ширина полос 2 мм. Крайние черные полосы окаймлены оранжевыми полосами шириной 1 мм. Таким образом, никакого орла на медали не изображено.



Актуальный репортаж

Двадцать "жарких" минут

Острый запах свежего хлеба волнующе раздражает ноздри. От батонов пышет жаром. Кажется, так и проглотил бы какой-нибудь из них в два прикуса.

От прилавка весело отходят женщины. В сумках - знакомые румяные вершки. Ласково проводила покупательницу продавщица Людмила Короткова: - Кушайте на здоровье!

Пекарня-магазин «Горячий хлеб» знакома обитателям микрорайона, где расположены улицы Попова, Толстого, Воинов-интернационалистов и другие. Идя сюда, они уверены, что хлеб для них найдется, если не успели купить в Москве или в центре Люберец, возвращаясь с работы.

Горячий - на любителя! - с убежденностью знатока настаивает заведующая пекарней Е.Л.Афонина. - Лучше, если немного остынет. А для иных, рекомендуют врачи, надо и совсем охладить.

Однако народная привычка такова: если горячий, то в самый раз!

Пекарня при акционерном обществе «Завод имени Ухтомского» известна в округе еще и тем, что батоны и прочая

выпечка продаются дешевле, нежели в обычных магазинах. В основе цены - себестоимость изделий и необходимый процент прибыли. К тому же в последнее время расширен ассортимент. Здесь на всю «катушку» запустили кондитерский цех. Из него в торговый зал подносят ром-бабы, слоеные языки, пирожное «Эклер», пирожки и, конечно же, торты. А покупатели на такой товар всегда найдутся.

Елена Леонидовна перечисляет, сколько чего выдает коллектив за сутки: 2,5 тысячи батонов, тысячи штук разной «кондитерки».

А встают хлебопеки рано. Тестомес Аркадий Антонов включает машину в 3 часа ночи. А к 5 часам появляются кондитеры. К 8 за свежей выпечкой бегут домохозяйки. И так - до 7 вечера.

Заведующая, пригласив меня во внутренние помещения, старается подробнее рассказать, как делается хлеб, выпекаются пирожные. Муки в пекарне - сколько надо. «Шапка» опары, закваски для теста, вот-вот расплзется по краям дежи. С шумом вертят-

ся механизмы тестомесильной машины. А из разделочной, будто караси из воды, выпрыгивают заготовки батонов. Они, побывав на ве-

сах, попадают затем в «шпильки», проще говоря, на этажерки с 20 лотками. Потом должны еще «отдохнуть» в расстойнике. И только тогда наступает пора закатить этажерку в печь. Всего на 20 минут. Но каких! «Жарких» - до 300 градусов!

После таких производственных операций и получается горячий хлеб.

На переходе в кондитерское отделение чуть ли не столкнулись в дверях с женщиной, державшей, как официантка, на весу лоток с ром-бабами. Это была Раиса Чумак - одна из виртуозных работниц цеха.

Расширив ассортимент, «Горячий хлеб» сделал еще один шаг по пути улучшения обслуживания потребителей - здесь открыли кафетерий. Выпечка есть, а чай и кофе соорудить проще.

Намечаем и впрямь совершенствовать обслуживание населения, - говорит Е.Л.Афонина. - Знаем: где-то люди нуждаются в наших изделиях. А мы можем увеличить выпечку.

Петр БИЦУКОВ

Кипит на стройке работа

Профессия строитель - одна из самых уважаемых. Сердце радуется, когда видишь строящийся дом, сверкающий веселыми огнями сварки, рабочих, деловито снующих по объекту, слышишь дребезжание моторов подъемных кранов.

На фотографиях: стропальщик Александр Заруба, сварщики Евгений Черемушкин и Юрий Горлов (справа). Они работают в строительной фирме «Пышма». Результаты их труда всегда только хорошие.

Текст и фото Ивана ВЛАСЕНКОВА



Дачники

атакуют завод

С наступлением весны зашевелились садоводы и огородники. Но пока земля не оттаяла, приводят в порядок постройки - кто дачи, кто временные сарайки. Одновременно продолжается строительство новых домиков, заготовка материалов и инвентаря.

Вот почему в отделе сбыта Кораневского завода стройматериалов и конструкций постоянно многолюдно и шумно. Начался сезонный наплыв заказчиков. Повысился спрос на традиционный строительный материал - силикатный кирпич. С начала года его выработано 11 миллионов штук, до 90 процентов которых реализуется населению. Крупные же новостройки по мере своего угасания приобретают кирпич все меньше и меньше.

В этом году неожиданно для завода возрос поток заявок на гидратную (гашеную) известь, тоже со стороны населения. Видимо, увеличился объем ремонтных работ - штукатурки, побелки. Да и в саду «гашенка» очень необходима. Для удобства покупателей производственные организации расфасовку извести в пакеты по 20 килограммов. За два с половиной месяца ее отпущено потребителям 560 тонн. Учитывая нахлынувшую «всплеску» спрос, завод намерен организовать вторую смену по производству «гашенки». В апреле-мае реализация ее, по оценке специалистов, может удвоиться. Но завод не будет застигнут врасплох.

Петр СЕМЕНСВ

Проводится регистрация

Комитет по социальной защите администрации Люберецкого района с 3.04.95 г. по 28.04.95 г. проводит регистрацию малообеспеченных семей, имеющих детей под опекой.

Уровень малообеспеченности (доход на одного ребенка) - не больше 182 тыс. в месяц за 1 кв. 1995 г.

При себе иметь:
1. Постановление администрации об опеке.
2. Паспорт опекуна.
3. Документы о выплатах на ребенка за 1 квартал 1995 г. (пенсия по

случаю потери кормильца, алименты, выплаты комитета по образованию).

Дети, находящиеся под опекой по случаю длительных командировок родителей, не регистрируются.

Регистрация проводится по адресу: г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 190, каб. 111.

Приемные дни: понедельник, четверг с 9.30 до 17.30 (обед 13-14), тел. 503-34-66

Жители г. Дзержинский и поселков проходят регистрацию в местных администрациях.

Приглашаем на конференцию

25 марта 1995 г. в 11.00 в гарнизонном Доме офицеров в Люберецах, состоится конференция, посвященная 50-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В конференции примут участие видные ученые, военачальники. Приглашаются ветераны, рабочие, служащие, молодежь.

Вход свободный. Оргкомитет

Уважаемая редакция!

Так и хочется сказать, не грусти о годах, улетаящих прочь, еще не вечер, если о нас, ветеранах, помнят... Душа полна благодарности - за любое доброе слово.

Простите за некоторую красоту, но в канун 8 марта, словно свежий весенний ветер ворвался к нам, бывшим труженикам военного тыла, о нас

Письмо в номер

Мы не жалели сил своих...

вспомнили, что мы есть, живем, что в годы лихолетья мы работали, не жалея себя, - за мужей, за братьев наших, приближали, как могли, День Победы.

Позвольте через «Люберецкую газету» выразить благодарность за внимание администрации

трации нашего поселка Октябрьский, главы администрации Н.И. Фаюстовой, членов Совета ветеранов З.В. Лимакиной, З.А. Комаровой, настоятеля прихода отца Юозфа Залевского. Низкий поклон им за все, что они для нас сделали.

С уважением,
Зыкова Т.А.,
Родионова З.В.,
Жемьякина Н.И.
пос. Октябрьский

Соревнования

Готовь себя смолоду

От того, насколько хорошо владеют оружием российские молодые воины, во многом зависит их жизнь. Истинность этих слов подтверждают и военные действия в Чечне. Придавая этому столь важному аспекту в подготовке будущих солдат большое значение, в стрелковом тире стадиона «Торпедо» были проведены лично-командные соревнования по пулевой стрельбе и двоеборью среди призывной молодежи.

На огневой рубеж в тот день вышло более двух сотен будущих защитников Отечества из 32 учебных заведений района.

В упорном споре стрелков командное первенство выиграли представители средней школы №1, набрав 193 очка. Всего на два попадания меньше на счету призывников Люберецких средних

школ №5 и №11. На третьем месте ребята из школы №12.

У двоеборцев сильнейшими оказались посланцы Томилинской СШ №19, за ними места завоевали спортсмены школ №5 и №30.

В личном зачете самым метким оказался учащийся СШ №5 А. Глазунов, выбив пятью зачетными выстрелами 47 очков. А вот второе место разделили юноши из СШ №41 И. Ковязин и Д. Добраца из СШ №11. Всего на очко отстал от них А. Гладышев, защищавший честь школы №8.

К сожалению, массовость могла быть и выше, прими участие в соревнованиях семь общеобразовательных школ, ряд городских СПТУ, медучилище, сельскохозяйственный техникум.

Михаил ПАНИН

Для работы в п/лагере «Звездочка»
АО «Торгмаш»
требуются: воспитатели, повара, рабочие на кухню, рабочие, музработник, физрук, зовхоз.
Обращаться по тел.:
503-74-55,
503-75-36

Совет ветеранов 518-го полка, который в октябре 1941 года формировался в Люберцах, никогда не забывает о фронтовых подругах-женщинах. Мы вместе отдали молодые годы защите Родины от фашистских захватчиков.

Война жестока и безжалостна. Многие пали смертью героев. Некоторые остались в живых. Фронтовая память бесценна. Вспоминаем однополчан, в том числе девушек-комсомолок, которые проявляли героизм на поле боя.

Москвичка Маргарита Ковалева 23 сентября 1943 года в составе разведгруппы участвовала в захвате «языка». Командир группы старшина Пи-

воваров погиб. Маргарита взяла командование на себя. При переходе линии фронта разведчики были

Она была награждена орденом Славы III степени. Помню наших санитаров. Зинаида Медведева

жекторами один наш самолет, пилотируемый, как позже оказалось, женщиной. Летчица всякими ма-

неврами пыталась вырваться из лучей, но вражеские зенитки подбили ее. Самолет летел, окутанный пламенем. Все ниже и ниже...

Летчица погибла. Тяжело было смотреть на эту картину.

Время неумолимо. С каждым днем все меньше остается ветеранов. Но память о них никогда не умрет. Женщины-воины оставили в наследство соотечественникам все доброе и хорошее. Уважение к ним сохранится на века.

Максим ЖАРКИЙ,
председатель Совета ветеранов 518-го полка

К 50-летию Победы

Командование взяла на себя

обнаружены гитлеровцами. Маргарита прикрыла огнем отходящую группу. Она была ранена в ногу, но обеспечила выход разведчиков из зоны огня противника.

Боевые наши телефонистки Татьяна Иванова, Галина Баранова часто под огнем противника восстанавливали связь с подразделениями. Смелая, боевая радистка Аня Черкашина однажды вступила в поединок с двумя фрицами и вышла победителем.

оказала помощь сотням раненых. Перевязывала их под бомбежками и выносила с поля боя в укрытие. Но себя, к горькому сожалению, не спасла: была тяжело ранена в голову.

История Великой Отечественной войны богата героическими подвигами девушек на фронте и в тылу. Я был очевидцем того, как в 1943 году под Орлом ночью бомбили передний край врага. Противник поймал про-

Наука: какова она?

Не только для шахтеров



Владимир Викторович Васильев к своим многочисленным званиям добавил титул академика Российской академии горных наук. Многие из нас тоже продвинулись вперед.

А вот в чем мы продвинулись, поговорить стоит. Одна из последних работ - своя, родная: стеклопластиковые трубы для шахтных нужд. Их применяют для кондиционирования горных выработок, при водоотливе, для пожарных трубопроводов. Занимались мы темой на благо соседей-металлургов: пускали в дело отходы огнеупорного кирпича для кладки плавильных и нагревательных печей.

После этих наработок взялись за магистральные трубопроводы. Очень перспективным оказался способ футеровки труб, имеющих абразивный износ полиэтиленом. Это позволяет в несколько раз повысить срок их эксплуатации, облегчить обслуживание.

Мы знаем, что в Люберецком районе много изношенных, требующих срочной замены коммунальных трубопроводов. Сейчас ищем возможность взяться за их восстановление. Это будет большая помощь эксплуатационникам и ремонтникам.

Стараюсь использовать свои знания и опыт более полно. Ведь тот разгром, который сейчас царит во всех сферах нашей жизни, не может продолжаться вечно. И я рада, что рядом со мной идут, разделяя общую ношу, такие преданные науке люди, как младший научный сотрудник Галина Петровна Зезюля, старшая лаборантка Нина Павловна Кузнецова, многие другие. Спасибо им сердечно!

Ольга ЯЦЕНКО,
кандидат технических наук

Добрых семь лет прошло с тех пор, как я защитила кандидатскую диссертацию, а сколько перемен произошло в моей жизни! Тема была близкая и понятная: выбор скрепляющих составов для упрочнения горных пород, география - шахты Караганды и Донецка. А сколько планов и надежд, связанных с организацией специального сектора в лаборатории упрочнения пород и применения новых материалов в Институте горного дела имени А.А.Скочинского, пережило.

Где сейчас все это? Где длительные командировки в Казахстан, на Украину, в Грузию? Где правительственные вложения в науку, которые текли пусть не очень богатым, но зато непрерывающимся ручейком? Нет ничего этого. Науке предоставлено право бороться за выживание, шахтеры редко заказывают у нас что-то новое. Нет тем - нет средств. Но наш потенциал настолько велик, что мы живем хоть и туго, но с надеждой смотрим в будущее.

Чтобы оно все-таки было, люберецкие ученые-горняки, и наша лаборатория в том числе, находится в постоянном поиске приложения своих сил. И часто он проходит успешно. Вот наш завлаб

Островок старины в центре города

Читатель может подумать: этот снимок сделан давно, в какой-то деревне. Девушка сидит и прядет шерсть на старой прялке. И еще поет. Вряд ли где в России сегодня вы встретите такую картину. Может быть, где-то, в очень «глубокой» глубинке еще сохранились и домашняя утварь, и одежда наших предков.

Но эта прялка - самая что ни на есть люберецкая девушка, причем наша современница. Корреспондент «ЛГ» заглянул в городской краеведческий музей и запечатлел живую экспозицию. Где еще, как не в музее, увидишь такое?



Фото

Геннадия Дяконова

В Люберцах уже год как существует Центр семейного воспитания, который создан для оказания помощи семье и детям, оказавшимся в кризисной ситуации. Его возглавляет Николай Данилович Тропин.

Центр объединил 15 социальных педагогов. Это лица, как правило, с педагогическим образованием. Они приходят на помощь незнакомым людям в самых разных ситуациях, в те семьи, где случилась беда. В первую очередь барометром неблагополучия являются дети - их голодные лица, неухоженный вид, испуганные или, наоборот, отрешенные глаза.

Центр семейного воспитания взял на себя заботу об этих детях, по сути - о социальной защите детства. Приходится иногда начинать с выведения вшей, с санитарной обработки помещения, поиска одежды и регулярного источника питания. Но самая трудная задача - найти опору для ребенка - заинтересованного в его судьбе взрослого родственника - опекуна или усыновителя. Эта своего рода «скорая социальная помощь» пока занимает основные силы Центра, хотя не соответствует его главным устремлениям - защите и укреплению семьи.

Другой фактор неблагополучия - пьянство родителей. Как правило, причиной пьянства матери является не изъян характера, а беспомощность. Трудно справиться с проблемами бытового и психологического характера. А совет бывает получить неоткуда.

За рубежом существуют специальные службы типа «семейной консультации»,

Актуально Если в семье беда

Были времена, когда жизнь семьи зависела от слова главы - как скажет, так и будет. И семья была дружной: два-три поколения жили вместе, вели общее хозяйство. Такую семью описывает, например, М.Шолохов в «Тихом Доне». С тех пор многое изменилось. Прежде всего - размеры семьи, проживающей одним хозяйством. Однако вопросы, которые встают перед семьей, не стали легче. Но решать их приходится все чаще в одиночку.

где можно обсудить эти вопросы с социальным работником. Его опыт подскажет решение. В наших условиях беспомощность молодой одинокой мамы или вдовы с несколькими детьми, когда разрушены и семейные, и соседские связи, толкает подчас на легкий путь одурманивания, а потом и в пьяные компании.

Социальные педагоги не лечат алкоголизм, не подыскивают работу. Но они помогают найти выход из тяжелой ситуации вместе с другими службами города.

Еще один показатель неблагополучия семьи - обозленные, раздраженные, хотя и выглядящие обеспеченно, матери. Разве мы не видим молодых женщин, сардито распекающих или даже с удовольствием шлепающих малыша? Или мам, ведущих за руку ребенка и забывающих о его присутствии? Вот здесь уже точно семейные проблемы - взаимосвязь поколений внутри семьи нарушена: ребенок родился, но воспринимается как помеха. Но не будем спешить обвинять мать. Ее не учили материнству: накормить, одеть, отвести в сад или школу - это ведь может и нянька. Кто же научит? Зачастую еще молодая, энергичная бабушка, отдавая мать (свою дочь) в сторону, пытается заменить ее. И возникают дополнительные проблемы в семье: мать становится ребенком наравне со внуками.

Мы перечислили ряд серьезных семейных про-

блем, которые не имеют готовых и быстрых решений. Слава Богу, что появилась в городе служба, которая начала работу в этом направлении. Сила ее - в общественных связях. Со школой, которая видит неблагополучие семьи, но «руки не дохо-

дят». С соседями, которые устали подкармливать и обогревать практически бездомного ребенка. С родителями, которым нужен квалифицированный совет или действенная помощь, чтобы «в одиночку не пропасть». С женовцами, ветеранскими объединениями и другими общественными организациями. Например, есть такая мечта - укрепляя соседские связи, помочь созданию сообществ, где люди поддерживают друг друга и добрым словом, и советом, и реальной помощью. Кто-то сочетает эту идею «коммунистической» и поэтому нереальной: напоминает о лозунге «человек человеку - друг, товарищ и брат». Но ведь мечта о коммунизме не ушла из наших сердец (если выветрилась из умов). Надо только оглянуться и поискать близких себе по духу. Раньше их находили только на работе, потому что работой жили. Теперь мы живы семей, родными. Давайте искать единомышленников рядом - там, где живем. Центр семейного воспитания готов всемерно способствовать развитию соседских контактов, которые - мы надеемся - укрепят семью, помогут ей.

Контактный телефон: 559-94-36

Лариса РЫБАКОВА,
социолог, кандидат философских наук

Уроки истории в музее

Традиционными стали уроки истории Великой Отечественной войны в музее АО «Томилдинская птицефабрика». Их проводит для учащихся 9-11 классов СШ №19 учитель истории Валерий Николаевич Панов.

Как рассказала директор музея Валентина Ионовна Шамардина, сейчас ребята встречаются с генерал-майором в отставке Петром Васильевичем Ковальчуком. Сам он прошел большой боевой путь в составе Северо-Западного и 2-го Прибалтийского фронтов.

С большим интересом юные томилдинцы отнеслись и к рассказам других фронтовиков, после войны связавших свою судьбу с одним из крупнейших птицеводческих предприятий России. Свои «уроки истории» в музее провели участники войны Сергей Степанович Кесенофонтов, Владимир Сергеевич Любаев, Михаил Степанович Ситников. И многие другие ветераны дали соглашения встретиться со школьниками в канун 50-летия Победы.

Олег МОСКВИН

Криминальная хроника

Орудуют квартирные воры

От дома №60 гарнизона в г.Люберцы неизвестные преступники похитили автомашину ГАЗ - 31029, госномер А - 450 - АВ 12 РУС, 1994 года выпуска, черного цвета. Установить преступников не удалось.

Из квартиры на улице Спортивной в г.Дзержинском совершена кража радиоаппаратуры, вещей. Воры прихватили также различные продукты питания. Совершившие кражу задержаны. Ими оказались трое местных жителей, все - не работающие.

Ранее сообщалось о краже автомашины ВАЗ - 2101, госномер В 64 - 59 МЖ в Малаховке. За совершение преступления задержан местный житель.

Двое неизвестных беспрепятственно вошли в квартиру одного из домов поселка Калинин в Люберцах и похитили импортный видеоманитофон, 2 млн. рублей.

Приметы преступников: одному из них на вид 20-22 года, рост 170 см, худощавого телосложения. Одет в куртку зеленого цвета, вязаную шапочку. Второй - выше ростом.

В 23.30 в автобусе №9 (в районе улицы Инициативной в Люберцах) обнаружен неизвестный мужчина с ножевым ранением живота. Врач «Скорой помощи» пытался оказать помощь потерпевшему на месте, но ранение оказалось смертельным. Приметы убитого: на вид 30-35 лет, рост 165 см, худощавого телосложения, волосы черные, средней длины, усы. На левой кисти между большим и указательным пальцем наколоты 5 точек.

Был одет: зеленая куртка-пуховик, брюки коричневого цвета, свитер серый, черные войлочные ботинки.

6 марта в Люберцах - 2 на улице Железнодорожной между домами 1-б и 2 обнаружен труп Донцовой Раисы Ивановны, 1950 г.р. с признаками насильственной смерти.

В доме №44 на улице Жуковского в д.Пехорка найден труп Владимира Сергеевича Пантелева, 1942 г.р., с колотыми ранами спины и сердца.

За совершение убийства задержана жительница Люберецкого района И., 1954 г.р.

В квартире на улице Школьная в Дзержинском обнаружен труп Василия Ивановича Захарова, 1957 г.р., ранее судимого, с признаками насильственной смерти.

Помогите установить личности
5 марта на улице Смирновской в Люберцах, на чердаке дома №19 (подъезд 2) обнаружен труп неизвестной женщины. На вид 30 - 35 лет, рост 150 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые, короткие. Одета в спецовочные брюки защитного цвета.

В Москве-реке около насосной станции обнаружен труп неизвестного мужчины, на вид 50-55 лет, рост 170 см. На левом плече имеется татуировка: «Не забуду мать родную».

Был одет: свитер коричневого цвета, брюки темно-коричневые, валенки черные. У кинотеатра «Орбита» в Люберцах обнаружен труп неизвестной женщины. На вид 60-65 лет, рост 160 см. На ней было платье серого цвета, синяя кофта, коричневые сапоги.

Внимание!
26 января 1995 года в 5 час. 20 мин. утра на 235 км шоссе Москва - Казань в районе деревни Дроздовка Ковровского района Владимирской области произошло столкновение автомашины «КАМАЗ-5410» 00-56 ОТХ и автобуса «ИКАРУС» 57 - 67 МСН. В результате ДТП 11 человек скончались от причиненных тяжелых телесных повреждений, 8 - получили телесные повреждения различной степени.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

Очевидцами ДТП могли стать водители, проживающие или работающие на территории Люберецкого района. Просьба подробности по данному факту сообщить в Люберецкое УВД по телефонам: 554-93-94, 554-84-74.

Ирина КРУТОВА



Ваше здоровье

Этот чудодейственный "Виватон"

Долгое время официальная идеология предписывала советскому человеку думать так, как думали вожди. Теперь шторы, закрывавшие глаза, сброшены: исповедуем все, что угодно. И началось возвращение на круги своя, к верованиям предков, к мировоззренческим первоосновам. Об этом процессе - разговор с Л.А. Ясногородской, директором культурно-оздоровительного центра «Виватон», который был недавно открыт в нашем городе на улице Льва Толстого в «Салоне красоты».

- Лидия Александровна, прежде чем говорить о «Виватоне», расскажите, что ему предшествовало?

- Как у всякого нового дела, у него была своя предыстория. Пришлось пройти путь к себе, или к своей сущности. А все, видимо, благодаря тому, что с детства люблю природу. И до сих пор поездку на родную Яранщину для меня как праздник, как отдохновение и подзарядка бодростью. Как вы думаете, почему человека тянет к родному гнезду? Как будто невидимая ностальгическая дуга соединяет дом, где живешь сейчас, с домом, в котором прошло детство. О природе таких теплотических связей не принято было раньше даже упоминать, а они ведь есть, и очень крепкие. Во время войны матери чувствовали гибель на фронте сыновей...

- Многие, с кем мне приходилось беседовать на эту тему, не верят в такие чудеса. Правда, были и иные мнения. Один мой собеседник однажды утром проснулся от огненной вспышки в мозгу. Через три часа ему принесли телеграмму, извещающую о смерти двоюродной сестры... Удивляться тут нечему. Теперь о таких вещах

говорит и наука. Взаимоотношения людей друг с другом и с природой уже не тайна за семью печатями. Это тема, я бы сказала, национально-космическая. Ребенок, еще в утробе матери - патриот. После появления на свет он энергетически привязан к месту своего рождения, к родному дому. Почему стариков перед смертью тянет на родину? То же чувство тоски по родному краю у тех, кто покинул страну. А почему нас тянет в лес, к воде, к полю? Просыпается инстинкт единения с природой, равнозначный инстинкту самосохранения. Отдых за городом восстанавливает силы, израсходованные в борьбе за существование.

- Стремление к физическому здоровью привело к увлечению йогой. Удивительно, но йога, оказывается, нашего, древнерусского происхождения. И баба-Яга - не злая старуха, а баба Йога, то есть женщина, сильная биоэнергетически, ведунья, травница и целительница. Возможно, у нее был напарник - дед Йога. Есть и такие предположения, уже опубликованные.

- Может быть, это так и было, - во всяком случае индийское целительство имеет много общего с русским, особенно в моральных заповедях. Оно призывает не причинять людям вреда, быть правдивым, усердным, стремиться к самопознанию и познанию природы.

Мой путь изучения йоги, косметологии и массажа, а также свойств трав и кремов привел к «Виватону».

Наш культурно-оздоровительный центр работает по методу академика Александра Михайловича Дерябина. Его система включает в себя семь разделов: духовная культура человека, культура питания, дыхательные и физические упражнения, культура сна, водные проце-

дуры и траволечение. Особое место отведено препарату «Виватон», который восстанавливает клеточную мембрану, в результате сильная клетка побеждает все вредоносные вирусы и микробы. Он состоит из более чем 170 ингредиентов, включающих комплекс микроэлементов, витаминов, ферментов, различных органических и неорганических кислот, и близок к плазме крови. В нашем центре к услугам пациентов - сауна и душ с ванной. Предлагается массаж всего тела, лица. Тут же - кварцевое облучение, тренажеры. Можно приобрести также шампунь, гель, который заживляет раны, ожоги, язвы. Не стану перечислять всего, чем целебен этот чудодейственный препарат.

- Каковы же результаты после процедуры?

- Обо всех - хорошие отзывы пациентов. Одну старую женщину, которая три года была прикована к постели, дочь привезла в наш центр. После полного курса оздоровления она стала ходить. Правда, с палочкой.

- Лидия Александровна, Вы так интересно рассказали о своем культурно-оздоровительном центре, что захотелось омолодиться!

- Приходите! Процедуры хотя и платные, но цены умеренные. Любуй, кто посетит центр «Виватон» и пройдет курс лечения, потом уже сможет лечить себя сам. Возвращение к древней медицине - это возвращение человека к своей первоизданной сути, к Природе. Надо жить с ней в согласии, по ее законам. Девиз академика Дерябина - в гармонии с природой продлите свою молодость!

Беседу вел
Леонид ЕРМИЛОВ

Вы спрашивали...



503-41-14

/ Окончание. Начало в №№ 7, 14, 15, 21, 22, 28 февраля, 1, 7, 14, 15 марта /

Федеральный Закон "О ветеранах"

Приложение

Перечень государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации

Раздел I

Гражданская война: с 23 февраля 1918 года по октябрь 1922 года

Советско-польская война: март - октябрь 1920 года

Боевые действия в Испании: 1936-1939 годы

Война с Финляндией: с 30 ноября 1939 года по 13 марта 1940 года

Великая Отечественная война: с 22 июня 1941 года по 9 (11) мая 1945 года

Война с Японией: с 9 августа 1945 года по 3 сентября 1945 года

Боевые операции по ликвидации басмачества: с октября 1922 года по июнь 1931 года

Боевые действия в районе озера Хасан: с 29 июля по 11 августа 1938 года

Боевые действия на реке Халхин-Гол: с 11 мая по 16 сентября 1939 года

Боевые действия при воссоединении СССР, Западной Украины и Западной Белоруссии: с 17 по 28 сентября 1939 года

Боевые действия в Китае: с августа 1924 года по июль 1927 года; октябрь-ноябрь 1929 года; с июля 1937 года по сентябрь 1944 года;

июль-сентябрь 1945 года; с марта 1946 года по апрель 1949 года; март-май 1950 года (для личного состава группы войск ПВО); с июня 1950 года по июль 1953 года (для личного состава воинских подразделений, принимавших участие в боевых действиях в Северной Корее с территории Китая)

Боевые действия в Венгрии: 1956 год

Боевые действия на острове Даманский: март 1969 года

Боевые действия в районе озера Жаланашколь: август 1969 года

Раздел II

Оборона города Одессы: с 10 августа по 16 октября 1941 года

Оборона города Ленинграда: с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года

Оборона города Севастополя: с 5 ноября 1941 года по 4 июля 1942 года

Оборона города Сталинграда: с 12 июля по 19 ноября 1942 года

На лиц, принимавших участие в войнах и боевых действиях в государствах (на территориях) и в обороне городов, указанных в разделах I и II, распространяет-

ся действие статей 2 и 4 Федерального закона «О ветеранах».

Раздел III

Боевые действия в Алжире: 1962-1964 годы

Боевые действия в Египте (Объединенная Арабская Республика): с октября 1962 года по март 1963 года; июнь 1967 года; 1968 год; с марта 1969 года по июль 1972 года; с октября 1973 года по март 1974 года; с июня 1974 года по февраль 1975 года (для личного состава тральщиков Черноморского и Тихоокеанского флотов, участвовавших в разминировании зоны Суэцкого канала)

Боевые действия в Иеманской Арабской Республике: с октября 1962 года по март 1963 года;

с ноября 1967 года по декабрь 1969 года

Боевые действия во Вьетнаме: с января 1961 года по декабрь 1974 года

Боевые действия в Сирии: июнь 1967 года; март-июль 1970 года;

сентябрь-ноябрь 1972 года; октябрь 1973 года

Боевые действия в Анголе: с ноября 1975 года по ноябрь 1979 года

Боевые действия в Мозамбике: 1967-1969 годы; с ноября 1975 года по ноябрь 1979 года

Боевые действия в Эфиопии: с декабря 1977 года по ноябрь 1979 года

Боевые действия в Афганистане: с апреля 1978 года по 15 февраля 1989 года

Боевые действия в Камбодже: апрель-декабрь 1970 года

Боевые действия в Бангладеш: 1972-1973 годы (для личного состава кораблей и вспомогательных судов Военно-Морского Флота СССР)

Боевые действия в Лаосе: с января 1960 года по декабрь 1963 года; с августа 1964 года по ноябрь 1968 года; с ноября 1969 года по декабрь 1970 года

Боевые действия в Сирии и Ливане: июнь 1982 года

На лиц, принимавших участие в боевых действиях в государствах (на территориях), указанных в разделе II, распространяется действие статей 3 и 4 Федерального Закона «О ветеранах».

И грянул вальс



Весна, юность, грация в лице пятидесяти шести пар из Москвы, Твери, Жуковского, Реутова, Электростали, Раменского, Лыткарино и Котельников провели очередные соревнования по балльным танцам в Доме культуры агрофирмы «Белая Дача».

В партере, как говорится, яблоку негде было упасть. В какую сторону ни посмотри, всюду радостные лица детей. Девочки в ярких, воздушных нарядах и мальчики в строгих торжественных костюмах.

И вот долгожданный вызов первых пар. Зал затих. Зазвучала музыка и граци-

озные танцоры закружили по паркету под звуки вечно молодого вальса. Борьба велась в четырех возрастных группах двух классов - по танцам латиноамериканской и европейской стандартной программы.

В ходе соревнований первые места заняли:

Класс «Е»: 9 лет и моложе, латиноамериканские танцы - Евгений Редькин и Наташа Русалова из г.Лыткарино. Они же победители и по европейской программе.

Класс «Е»: 10-11 лет, латиноамериканские танцы - Иван Козлов и Вероника Овчаренко. В европейской программе - Павел Королев и Татьяна Бойко из г.Лыткарино.

Класс «Д»: 11 лет и моложе, латиноамериканс-

кие танцы - Миша Кучеров и Ксения Каленова из Реутова. В европейской программе победили они же.

Класс «Д»: 12-13 лет, латиноамериканские танцы - Саша Ижевский и Катя Назарова из г.Электростали. Европейская программа - Андрей Ермошин и Елена Майборода из г.Реутова.

Хозяева турнира бело-дачинцы Саша Ермилов и Настя Измайлова заняли два третьих места в «Е» классе 10-11 лет. Они занимают в танцевальном клубе «Надежда», которым руководят Анна Демидова и Константин Пильнов. Этот коллектив существует пятый год. Его танцевальные пары выступают всегда стабильно, занимая призы-

вые места.

Призы получили только занявшие первые места, потому что подарки покупаются на собственные скудные средства танцевальных коллективов. Нет у танцоров спонсоров, а жаль: балльные танцы это не просто красивое развлечение. Это прежде всего гармоничное развитие тела и духа, эстетики и этики. И чем больше будет вовлечено в такой процесс детворы, тем больше будет в нашем обществе стройных, воспитанных, приятных в общении людей.

Иван ВЛАСЕНКОВ
Фото автора

Окно в природу

Лес обретает красоту

По мнению лесничего Томилкинского лесопарка Д.Л.Григорьева, люберецкий зеленый массив - один из лучших в области. С середины зимы в нем ведутся работы по «причесыванию». В котельниковской акватории идет рубка лишних стволов и уход за территорией. А в октябрьском и дзержинском борках налажена уборка сухостоя и сбор валежника.

Не все люди - друзья леса. В районе Волжуши многие водители на опушки леса сваливают мусор, а лесники вынуждены его убирать.

Забора лежит и на плечах егерей, которые приезжают к нам из Мытищ. Они заняты подкормкой животных. Остаются веники для дошей и зайцев, солощцы для кабанов.

Около четырех тысяч гектаров занято у нас лесом. На всех шести кордонах он обретает естественную красоту и ухоженность.

Немало потрудились лесники и рабочие в птичьей заказнике, под которым в Томилкинском парке отведено 0,40 гектара. Это не тронутые рукой человека заросли. Здесь повешены скворечники и другие виды искусственных гнездовий - для пичонок, соловьев, галечек и других певчих птиц.

А на улицах поселка службой комбината благоустройства идет обрезка деревьев. Удаляются таким образом вредные жуки и создается красота улиц.

Хотя и бывает еще заморозки, но дыхание весны вполне ощутимо.

Виктор ВИНОГРАДОВ

Стихи и песни - женщинам

Литературно-музыкальная гостиная Люберецкого Дворца культуры собрала тех, кто пишет стихи, и тех, кто исполняет романсы и арии из опер. Стихами руководит член Союза писателей СССР И.Рыжиков, певцами и певицами - В.Темнова, концертмейстер Л.Пушкарь.

Свои стихи прочли Сергей Соленов, Федор Харитонов, Юрий Емельянов, Михаил Панкратов, Вадим Щерблякин, Владимир Чернышов.

Звучали произведения классической музыки, старинные русские песни. Тепло встретили зрители исполнителей - Татьяну Ростолишину, Маргариту Богородскую, Лилию Карасеву, Татьяну Савченко, Виктора Леонтьева. Эти два коллектива - поэтический и вокальный - дружат давно, выступая вместе в литературно-музыкальных гостиных, которые проходят всегда с успехом.

Вадим ЩЕБЛЯКИН

1С: БУХГАЛТЕРИЯ
ДОСТУПНО И ВСЕГДЕ!

Признана "Лучшим программным продуктом года" в классе универсальных учетно-бухгалтерских программ для IBM PC.

По стабильно высокому числу продаж, удобству и качеству работы вышла на уровень практического стандарта для условий России.

Официальный дилер программы - фирма "ДЕМЕКС" предлагает услуги **НОВОГО КОМПЬЮТЕРНОГО ЦЕНТРА** по автоматизации бухгалтерской и оффисной деятельности в г. Люберцы.

Подробная информация по тел. 503 52 58

Разработчик: Фирма "1С", Москва. Бесплатно: Техническая поддержка - ответы на вопросы по линии консультации. Новые формы отчетности.

Курсы для призывников

Люберецкая автошкола ОСТО совместно с военкоматом производит набор и обучение призывников 1977 года рождения, подлежащих очередному призыву на действительную военную службу по специальности водитель категории «В», «С».

Обучение производится за счет средств Министерства обороны Российской Федерации. Обучение возможно в дневное время (с отрывом от производства и с сохранением 50 % заработной платы) и вечернее время (без отрыва от производства). Юноши, прошедшие обучение и подготовку в автошколе и сдавшие выпускные экзамены, после призыва на военную службу направляются в воинские части по специальности. Подбор и комплектование учебных групп производится по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 261, Люберецкий ОГВК, комната № 12. Тел. 554-41-18 с 9.00 до 17.00 ежедневно.

Эффективное прерывание запоя, анонимно, с выездом на дом.
Тел. 469-56-44 Александр Николаевич
Тел. 459-18-48 Владимир Борисович

Лечение запоев. Нью-Вейс. Код. Раскол. SIT. NIT. S. VFT. на дому.
Тел. 559-52-19

Врач-нарколог лечение алкоголизма, гипноз, кодирование с выездом на дом.
Тел. 559-00-94

Врач-нарколог. Прерывание запоев, снятие похмелья в диспансере и с выездом на дом. Современные методы терапии алкоголизма, кодирование. Тел.: 554-87-29, 341-84-54

Гарантия 100 %, 3-й код. Доктор Бокин лечит от алкоголя, полноты, табака без выдержки. 1-й сеанс: 2, 16, 23 апреля, 14, 28 мая, 11, 25 июня.
Люберцы, Октябрьский пр-т, 349, спортшкола.
Авт. ост. «Больница».
Тел.: 397-80-74, 492-50-7

Человек-легенда,
обладающий уникальным даром ясновидения,
целитель с мировой известностью,
познавший древнейшие секреты исцеления,
здоровья и долголетия от мудрецов Тибета,
известнейшая прорицательница
Бригитта Саббот

Это имя широко известно за рубежом и пользуется огромной популярностью. Ее услугами воспользовались в свое время известные артисты, политические деятели, бизнесмены.

Уникальность методов ее работы подтверждают дипломы международных академий, миссий министерств здравоохранения разных стран. Во время сеансов люди избавляются от заболеваний сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательного аппарата, мочеполовой системы, а также органов дыхания. В процессе оздоровления нормализуется обмен веществ, в результате чего пациенты избавляются от избыточного веса. Купируется абстинентный синдром и вырабатывается стойкое отвращение к алкоголю и никотину. Люди избавляются от сахарного диабета и болезни щитовидной железы. Оказывает помощь страдающим эпилепсией и ДЦП.

За считанные минуты на глазах у всех восстанавливаются слух и зрение! Парализованные больные начинают ходить! Бригитта Саббот снимает порчи, сглазы, проклятия, а также другие энергопоражения.

Восстанавливает разрушенные семьи!
На своих сеансах леди Саббот использует древнейшую методику, позволяющую каждому увидеть, почувствовать себя в своих прежних физических оболочках, своих жизнях несколько столетий назад. Возможно, кто-то из Вас был самураем и заговорил на японском языке, а кто-то был властным императором, талантливым живописцем, гениальным ученым. Многие наряду с прошлым увидят и свое будущее, а также будущее своих детей и всей планеты. Система психотропного дыхания направлена на раскрытие потенциальных возможностей человеческого организма: резко возрастает память, появляются паранормальные способности к телепатии, гипнозу, ясновидению. Пробуждаются таланты. Включаются скрытые внутренние резервы, и организм сам справляется с болезнями. Более того, существенно возрастают защитные функции, и человек становится невосприимчивым к заболеваниям.

Если Вам не безразлична собственная жизнь, судьба Ваших родных или просто близких людей! Если Вы хотите отыскать тот единственно верный путь, что приведет Вас к успеху, счастью и богатству! Если Вы хотите избавиться от болезни и наконец-то обрести здоровье, то сделайте все возможное, чтобы попасть на оздоровительно-пророческие сеансы Бригитты Саббот. **Первый сеанс состоится 25 марта в 18.00 в ДК Томлинской птицефабрики.** Стоимость одного сеанса 20000 руб. Стоимость полного курса 60000 руб. Интервью опубликовано 17 марта в «Люберецкой газете»
Справки по тел. 558-63-68

Фирма «Спец-Аудит»

Регистрация предприятий.
Аудит всех форм собственности.
Восстановление и ведение бухгалтерии.
Юридическое обслуживание предприятий.
г. Люберцы, Кирова, 63

Тел. 503-54-11 с 10 до 17 час.

Орг. приглашает глав. бух. Работа на дому. Тел. обязательно. Тел. 554-93-26

Люберецкий Модельный Центр занятости населения приглашает на предприятия и в организации нашего района:

- начальника и заместителя начальника отдела снабжения.... от 100 тыс. руб. + 4 % от дохода
- ведущих инженеров и специалистов по снабжению... от 100 тыс. руб. + 4% от дохода
- начальника компьютерного отдела... 200 тыс. руб. и выше (от объема информации)
- продавцов.... 150 тыс. руб. (работа через день).

Обращайтесь по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, 19, с 9.00 до 13.00 со следующими документами:

- паспортом,
- трудовой книжкой,
- документом об образовании (квалификации).

Предлагаю услуги водителя на личной машине, дежурство на предприятии, домашнем телефоне.
Тел. 559-50-64

КНИЖНАЯ ЯРМАРКА В ЛЮБЕРЦАХ

Новый магазин Книги «ДАКС»
В широком ассортименте художественная и специальная литература.
Большой выбор детской литературы для школ и д/садов.
Организациям предлагается выездная торговля, оптовые закупки.
Скидка до 15 %.
Волковская, 67 «Старый рынок»
Тел. 554-51-51

АОЗТ «Жулебино»
Открыт мелкооптовый магазин по адресу: г. Люберцы, ул. Парковая, д.3 (в доме, где находится Люберецкий ОВИР).
Тел. 503-24-45, время работы с 10 до 17 час., без выходных.

ГАЗЕТА Люберецкая

Главный редактор Василий ПЕРЧУК

Редакционная коллегия: Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗУЛУК, Александр ВАСИН, Николай КАЛЫКОВ, Елена КОЗЫРЕВА, Алексей ПОРХУНОВ.

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета». Адрес редакции: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190. Справки по редакции: 503-05-72. Отдел рекламы: 503-42-11 (т/факс). Газета выходит три раза в неделю - по вторникам, средам и пятницам.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ». Редактор отдела Елена ЛАВРОВА. Мылтишская межрайонная типография Упрполиграфиздата администрации Московской области, г. Мылтищи, ул. Колонцова, 17-2. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177. Подписной индекс 31477. Объем 1 п. л. Заказ № 888. Цена договорная. За достоверность публикуемой рекламы ответственность несет рекламодатель. Тираж номера 26120 экз.

Частные объявления

Стекло лоджии. Тел. 407-20-10

20 февраля пропала собака, такса, кобель, окрас шоколадно-коричневый, возраст 2 года. Нашедшего очень просим вернуть. Вознаграждение гарантируется. Тел. 554-25-17 с 9 до 18 час., тел. 503-22-64 после 18 час.

Продам 2-комн. квартиру в г. Люберцы. Тел. 556-82-13

Эмалировка ванн. Тел. 392-11-94

Продаю элитных щенков ротвейлера. Тел. 503-60-53

Изготавливаем и устанавливаем металлические двери с сейфовой системой замков. Тел. 554-77-17

Куплю комнату (можно неприватизированную) или 1-комн. квартиру в г. Люберцы. Тел. (095) 314-08-18

Охрана предприятий с собаками и без. Материальная ответственность. Низкие цены. Тел. 554-50-84 с 11 до 15 час.

Из старой ванны новую. Эмалировка ванн, моск, цвет любой. Гарантия. Тел. 949-25-60

Продается ВАЗ-21083 1993 года выпуска в отличном состоянии. Пробег 25000 км, цвет вишня. Укомплектован: а/м SONY, автосигнализация, центральный замок, MULT-LOCK. Цена 5,5 тыс. \$. Тел. 374-47-90. Спросить Андрея.

Экологический институт

приглашает на курсы:

- бухгалтер
- англ. яз.
- компьютерн.
- Абитурient
- нулевой

Тел. 184-87-52 с 18 до 22 час.

Телевизионная мастерская

производит ремонт «Денди», цветных и черно-белых телевизоров, установку PAL, пультов ДУ с гарантией выполненных работ.
Адрес: Люберцы, ул. 8 Марта, 28. Тел. 700-28-32

Ликвидируются

ИЧП «Микс» ликвидируется. Люберцы, пос. Калинина, 42, кв. 260

Кооператив «Техника» ликвидируется. Тел. 554-00-85

Кроссворд

По горизонтали: 5. Название раздела в газете, журнале. 7. Российский композитор, автор оперетты «Цирк зажигает огни». 8. Искусственно созданные климатические условия в закрытых помещениях. 10. Созвездие Северного полушария. 11. У некоторых млекопитающих - оружие нападения и защиты. 12. Собрание членов какой-нибудь массовой организации. 15. Охотничья собака. 17. Опасный «спутник» при проходке туннелей, горных выработок. 18. Музыкальный инструмент. 19. Декоративная птица. 20. Единица измерения углов. 24. Свет осветительных приборов (множественное число). 25. Африканское животное. 26. Создатель одной из древнейших цивилизаций в Южной Америке. 29. Одинаковый с кем-нибудь образ мыслей. 30. Для многих люберчан - заветное место для «тихой охоты». 31. Российский авиаконструктор.

По вертикали: 1. Представитель науки, изучающей быт и культуру древних народов по сохранившимся памятникам. 2. Слесарный инструмент. 3. Наиболее высокий горный массив в Греции. 4. Полуостров на Юге Азии. 6. Малая планета. 7. Сорт цветных ниток для вышивания. 8. Способ заготовки продуктов впрок. 9. Современное средство массовой информации. 13. Российский актер, снявшийся в фильме «Музыкальная история». 14. В римской мифологии богиня цветов и весеннего цветения. 16. Способность, талант. 19. Лабораторная трубочка. 21. Российская актриса, снявшаяся в кинофильме «Деревенский детектив». 22. Традиционная одежда японцев. 23. Народная песня и пляска. 27. Мужская одежда. 28. Язык программирования.

Составил Дмитрий СИНЮТИН

1 2 3 4
5 6 7 8 9
10 11 12
13 14 15
16 17 18
19 20 21
22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

Ответы на кроссворд, опубликованный 17 марта

По горизонтали: 1. Гремязево. 8. Пенсне. 9. Индеец. 10. Кмнт. 11. Кальман. 12. Лимб. 14. Ray. 16. Перл. 17. Ванно. 18. Грин. 19. Даль. 21. Сток. 23. Орех. 24. Аметист. 28. Улей. 31. Камбуз. 32. «Илиада». 33. Астронавт.

По вертикали: 1. Гусь. 2. Елена. 3. Якорь. 4. Ерика. 5. Орду. 6. Беринг. 7. Мериме. 10. Караваджо. 13. Белинский. 15. Угорь. 16. Пегас. 20. Лиепая. 22. Толодо. 25. Мазут. 26. Танго. 27. Сюнта. 29. Юбка. 30. Лифт.